Fach: Mathematik
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Klasse: 8a/b/cg

Wir (ben: Fldcheninhalt des Kreises (1)

Beispiel: geg.: r = 3cm
ges.: A
Los.:
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. Berechne den Flacheninhalt der folgenden Kreise auf

zwei Dezimalstellen. Achte auf die Schreibform im
Merkkasten.

4l r =3€m b) r =4.5cm € F =52 dm
dr =15m e)r =36dm f) r =15m
g] @ = T0¢m h) d =9,2cm ) d=12,4dm
K& o =74 m D d =4.2m m) ¢ =19 m

. Ein sich drehender Rasensprenger, der eine kreisférmige

Flache bespriiht, hat eine Reichweite von 8 m.
Welche Flache kann von inm bewassert werden?

. Wie groB ist der Umfang (der Flacheninhalt) einer

10-Ct-Minze, einer 1-€-Minze, einer 2-€-MUnze,
eines runden Bierdeckels?

Schatze zuerst, miss dann nach und berechne auf zwei
Dezimalstellen.

. Ein kreisférmiges Beet hat einen Umfang von 11 m.

Berechne zuerst den Durchmesser auf zwei Dezimalstel-
len und dann die Flache des Beetes.

. Berechne jeweils zuerst den Durchmesser (Radius), dann

den Flacheninhalt des Kreises:

a) u,=314cm b) u,=942cm ¢ u,=7536cm
d) U, =785 m e) u,=47,1dm f) u,=37,68dm
9) u,=69,08cm h) u,=1413m i) u,=50,24m




